
Lisabon pro rodiče a děti + HRAVÉ MUZEUM VĚDY + MOŘSKÝ SVĚT NEJVĚTŠÍHO OCEANÁRIA
(letecky z Prahy)

21.8.  - 25.8. 2026 26 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32118/

 
Průvodkyně: Natálie Jessica Šímová

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Portugalsko pro rodiče a děti? Máme! Čeká vás jízda žlutou tramvají, bludiště Alfamy i hrad sv. Jiří pro malé
průzkumníky. Ponoříte se do světa oceánů i do tajů vědy v muzeu, kde je dovoleno si hrát. V Belému vyrazíte po
stopách mořeplavců a dáte si pudinkové koláčky. Pak přijde plavba přes řeku Tejo a výhledy od Krista Krále. Vydejte
se do Lisabonu, kde se poznání změní v zábavu!

 
 

Na co se můžete těšit

fascinující podmořský svět v obřím oceanáriu
dobrodružná jízda ikonickou žlutou tramvají
věda hrou v jedinečném interaktivním muzeu
ochutnávka originálních pudinkových koláčků

 
 

Co už máte v ceně?*

letenka Praha – Lisabon – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
* Cena zájezdu pro dítě je stejná jako pro dospělou osobu.

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v pokojích s vlastním soc. zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
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během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Ocenárium

Muzeum vědy
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 21. srpna: Přílet do Lisabonu, přesun na hotel a ubytování.

Po příletu do Lisabonu se přesuneme objednaným autobusem na hotel.

S ohledem na časové možnosti se vydáme v podvečer prozkoumat okolí hotelu nebo si před odpočinkem a novými dobrodružstvími
dalších dní dopřejeme chutnou večeři.

 
 

Sobota 22. srpna: Celý den věnujeme Lisabonu. Čeká nás bludiště starých čtvrtí s uličkami, které vypadají jako z
dobrodružné knížky, jízda legendární tramvají i odpočinek na náměstí Praça do Comércio.

Po snídani se vydáme k monumentální jezdecké soše Marquês de Pombal, odkud se projdeme po elegantní třídě Avenida da
Liberdade. Děti se tu dozví, jak se Lisabon po velkém zemětřesení znovu stavěl na nohy – skoro jako město z lega, jen v obřím
měřítku.

Pak společně zamíříme na živé náměstí Rossio, kde je vždy co sledovat. Originální dlažba připomíná mořské vlny, bronzové
barokní fontány lákají k pozorování a děti si tu snadno představí, že jsou na palubě lodi směřující za zámořskými objevy.

Uličkami staré čtvrti Baixa se přesuneme na velkolepé náměstí Praça do Comércio u řeky Tejo, kde bude dostatek prostoru
pro krátký odpočinek a společné fotografie.

Odtud už vyrazíme do nejstarších částí města – čtvrtí Alfama a Mouraria. Úzké klikaté uličky, barevné kachličky azulejos a prádlo
vlající z balkonů vytvářejí atmosféru, která děti přirozeně vtáhne – jako by procházely kulisami animovaného filmu.

Jedním z vrcholů dne bude jízda ikonickou žlutou tramvají, při které děti čeká malý adrenalin. Tramvaj projíždí úzkými ulicemi,
skřípe v zatáčkách a stoupá do kopců, kam by se jim pěšky jen tak nechtělo – jedinečný zážitek, trochu jako na horské dráze, jen s
výhledem na střechy Lisabonu, který ocení i dospělí.

Pak budeme společně pokračovat k hradu svatého Jiří, kde si přijdou na své malí rytíři a princezny. Mohou se projít po hradbách
nebo hledat „nejlepší strážní místo“. Dospělí zase ocení výjimečné výhledy na celé město.

Na závěr navštívíme i netradiční katedrálu Sé, stojící na místě bývalé mešity. Děti tady poznají, jak se v Lisabonu po staletí mísily
různé kultury, náboženství, příběhy, a také pochopí, že historie není jen o datech, ale o lidech.

 
 

Neděle 23. srpna: Dnes si přijdou na své jak zvídavé děti, tak dospělí. Objevíme mořský svět v jednom z největších
oceanárií Evropy, prozkoumáme interaktivní muzeum vědy a nejmodernější čtvrť Lisabonu.

Po snídani se přesuneme do čtvrti Parque das Nações, vybudované pro světovou výstavu Expo 98, která dnes patří k 
nejmodernějším částem města. Z bývalého přístavu tu vznikl prostor plný moderní architektury, otevřených ploch a promenád,
kde se dobře pohybuje i s dětmi.

Naší první zastávkou bude Oceanário de Lisboa, jedno z největších a nejuznávanějších oceanárií v Evropě. Jeho dominantou
je obří centrální nádrž představující světový oceán, kde můžeme sledovat žraloky, rejnoky i podivuhodné měsíčníky, které děti
mohou pozorovat dlouhé minuty, než zmizí v hlubinách.

Tematické expozice věnované jednotlivým oceánům přiblíží návštěvníkům každého věku rozmanitost mořských ekosystémů a
jejich vzájemné propojení. Součástí oceanária jsou také samostatné nádrže s mořskými ptáky, obojživelníky a druhy typickými
pro pobřežní oblasti, které doplňují komplexní obraz života v oceánech.

Po mořském dobrodružství budeme pokračovat do Pavilhão do Conhecimento – interaktivního muzea vědy. Nejen děti si
tady mohou vyzkoušet mnohé exponáty, které je hravou formou seznámí se základními principy fyziky, biologie nebo
matematiky.

Kromě stálých expozic nabízí muzeum také tematické výstavy věnované vesmíru, lidskému tělu či moderním technologiím,
které se pravidelně obměňují.

Lisabon pro rodi?e a d?ti + HRAVÉ MUZEUM V?DY + MO?SKÝ SV?T NEJV?TŠÍHO OCEANÁRIA (letecky z Prahy) Strana 4/5 15252-32118

https://www.radynacestu.cz/magazin/lisabon/
https://www.radynacestu.cz/magazin/namesti-rossio/
https://www.radynacestu.cz/magazin/ctvrt-alfama/
https://www.radynacestu.cz/magazin/ctvrt-mouraria/
https://www.radynacestu.cz/magazin/tramvaj-28/
https://www.radynacestu.cz/magazin/hrad-svateho-jiri/
https://www.radynacestu.cz/magazin/katedrala-se-v-lisabonu/
https://www.radynacestu.cz/magazin/oceanarium-v-lisabonu/


Během dne bude prostor i na procházku po okolí. Promenáda podél řeky Tejo nabízí výhledy na dominanty čtvrti – futuristickou
stanici Gare do Oriente od architekta Santiaga Calatravy, připomínající les skleněných palem, i ikonický most Vasco da Gama,
který se v dálce táhne přes řeku jako nekonečná stuha.

Každá rodina si podle chuti může vybrat, zda navštíví jednu či obě hlavní atrakce, případně zvolí individuální program v okolí.
 
 

Pondělí 24. srpna: Dnešní zážitky nás zavedou do čtvrti Belém, místa spojeného s dobou zámořských objevů. Užijeme
si překrásné výhledy na řeku Tejo a město i sladkou odměnu – slavné pastéis de Belém.

Dopoledne se přesuneme do čtvrti Belém, kde navštívíme Belémskou věž.

Pevnost stojící přímo u řeky kdysi střežila vstup do města a dnes vybízí k fantazii – můžeme si představovat lodě vracející se z
dalekých cest i strážce, kteří z věže hlídali obzor. Výstup po schodech až na vrchol nabídne krásné výhledy na řeku Tejo a
okolí.

Pro zájemce bude možná také návštěva Mosteiro dos Jerónimos. Bohatě zdobený klášter připomíná zlatou éru
portugalských objevů. Jeho arkády a kamenné detaily působí jako kulisy z dobrodružného příběhu o výpravách mořeplavců,
pirátských pokladech a vzdálených kontinentech.

Belém by nebyl Belémem bez sladké zastávky. Ochutnáme pastéis de Belém, které se zde podle původního receptu pečou už
více než dvě století. Křupavé, teplé a lehce posypané skořicí pudinkové koláče – ideální chvíle k odpočinku a sdílení dojmů.

Po sladké pauze se vydáme na nenáročnou procházku podél řeky Tejo směrem k Museu do Elétrico. Trasa nabízí krásné
výhledy na vodní hladinu a ikonický červený Ponte 25 de Abril, který se nad řekou klene jako výrazná ocelová brána do města.

Cestou se zastavíme u monumentu Padrão dos Descobrimentos – Památník objevitelů. Jeho tvar lodní přídě s postavami
mořeplavců působí, jako by se právě chystaly vyplout vstříc neznámým horizontům.

V odpoledních hodinách se přesuneme autobusem na Cais do Sodré, odkud se přeplavíme trajektem na druhý břeh řeky do
čtvrti Cacilhas. Už samotná plavba je zážitkem – Lisabon se nám ukáže z nové perspektivy a děti mohou sledovat lodě a čluny
křižující řeku.

Po připlutí nás čeká výstup k soše Cristo Rei (Krista Krále), která se tyčí nad městem jako tichý strážce. Z vyhlídky se otevírají 
působivé pohledy na historické centrum Lisabonu, most i široké ústí řeky Tejo.

Pro zájemce je možný také výjezd do podstavce sochy, odkud se město a řeka rozprostírají jako velké panorama plné tvarů,
barev a kontrastů – důstojná tečka za dnem nabitým příběhy, výhledy a chutěmi.

 
 

Úterý 25. srpna: Pokud nám to letový řád dovolí, dopřejeme si poslední dobrodružství. Ve čtvrti Bairro Alto se
vyvezeme výtahem Santa Justa a vychutnáme si výhledy na Lisabon. Následně odletíme zpět do ČR.

V závislosti na letovém řádu bude dopoledne prostor na poslední nákupy suvenýrů a dárků nebo individuální program.

Společně můžeme ještě navštívit historickou čtvrť Bairro Alto a svézt se výtahem Santa Justa, technickou památkou z
přelomu 19. a 20. století.

Jízda výtahem je malým dobrodružstvím sama o sobě a z vyhlídky se otevřou působivé pohledy na střechy Lisabonu, hrad
svatého Jiří i řeku Tejo – ideální místo na poslední fotografie a rozloučení s městem.

Následně se přesuneme na letiště v Lisabonu a odletíme zpět do ČR.
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